

奋进新征程
展现新气象
实现新发展

省委副书记林武到太钢调研指导工作



图为省委副书记林武在太钢调研时的情景。

白治斌 摄

本报讯(记者 陈岩)11月20日,省委副书记林武到太钢调研生产经营及技术创新情况,指导“不忘初心、牢记使命”主题教育。他强调,要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党建引领、创新支撑,努力建设全球最具竞争力的不锈钢企业。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总工程师李建民等参加。

在焦化厂,林武详细了解了焦炉的装备、工艺、生产运行,特别是环保绩效方面的情况。去年以来,太钢积极响应中央、省、市的环保新要求和钢铁行业超低排放标准,先后实施了焦化全火车运煤系统改造、焦炉烟气脱硫脱硝升级改造、VOCs治理、焦化酚氰污水池封闭除味等一批环保提标工程,向着“三不一合格”环保新工厂迈进了一大步。林武肯定了太钢在环保工作方面所取得的成效,鼓励太钢在成为钢铁工艺技术典范的同时,争当行业绿色发展标杆。在炼钢二

厂、型材厂和冷轧硅钢厂,林武仔细了解了装备水平、生产工艺、品种结构、产品研发、市场开发等情况,希望太钢坚定不移走高端化、特色化、精品化道路,努力提升品牌影响力和市场竞争力。在技术中心,林武深入了解企业技术创新和人才队伍培养情况,并看望了联系的王一德院士,强调要进一步加强人才队伍建设,充分发挥王一德院士的引领作用,着力培养一批年轻科技领军人才,夯实企业发展基础,增强企业发展后劲。

调研中,林武每到一处,都与党员干部、科研人员、职工代表等面对面交流,详细了解“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。他指出,在主题教育中,要把学习宣讲党的十九届四中全会和省委十一届九次全会精神作为重要内容,重点搞清楚新中国成立70年来我们党领导人民创造的“两大奇迹”,更好地引导广大党员干部职工增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要

结合主题教育,大力加强企业党的建设,进一步提振党员干部职工干事创业的精气神,全心全意依靠职工办企业,大力弘扬工匠精神,充分调动全员积极性,增强凝聚力,合力解决生产经营中存在的问题,不断提高公司的治理水平和适应市场变化的能力。要坚持绿色发展理念,加强新技术新工艺的研发及应用,狠抓日常管理维护,着力打造高水平绿色企业。要健全完善鼓励创新的制度机制,不断提升企业的核心竞争力。

高祥明表示,太钢将以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循,深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神和省委十一届九次全会精神,巩固深化主题教育成果,充分发挥国有企业的独特优势,坚守“自主创新、产业报国”初心,勇担锻造“大国重器”使命,切实把制度优势转化为治理效能,不断提高创新发展和绿色发展水平,为我省转型发展贡献力量。

矿山环保战线的“女汉子”

——记2018年度公司“三八”红旗手标兵、东山矿设备能源科职工张保荣

本报记者 孙敬 通讯员 高爱忠

都说矿山环保工作辛苦,不适合女职工干,她却毅然选择了这个职业,一干就是10年,还干得风生水起。她就是张保荣,东山矿专职环保督察员。这个凭着一股不服输的干劲和特有的亲和力的“女汉

子”,用自己的实际行动展现了矿山女工“巾帼不让须眉”的靓丽风姿。

对于张保荣来说,从事环保工作实属巧合。10年前,当她刚刚调入安全科成为一名安全管理人员时,正是东山矿深

入推进绿色发展的开局阶段。矿里决定增设一名专职环保督察员,张保荣主动请缨争取到这个新岗位。她想:“反正自己是科室的新丁,学安全管理也是从头开始,学环保管理也得从头开始,再说自己更愿意挑战一些全新的工作。”选择了这份职业,就意味着付出,意味着辛苦。

(下转第三版)



本报讯(记者 张晓鹏)11月20日,太钢召开“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实成效评价座谈会。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,太钢主题教育办公室各工作组、巡回督导组负责人,基层单位业务骨干和代表参加会议。

会议通报了“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实落实情况。作为第一批开展主题教育的单位,太钢党委不折不扣贯彻落实中央和省委决策部署,坚决扛起整改落实的政治责任,把推动问题解决作为检验主题教育成效的试金石,思想认识再升华、攻坚克难再发力、为民服务再对标、自我革命再锻炼,扎扎实实推动抓好整改、解决问题,切实让职工群众感受到主题教育带来的显著变化,为推动企业高质量发展注入了强大动力。

会上,部分基层单位代表结合工作实际和亲身感受,对公司开展主题教育整改落实情况进行了客观评价,填写了测评表,提出了意见建议。

韩瑞平就坚持开门搞整改,进一步巩固拓展主题教育成果,提出三点要求,一是深入学习领会习近平总书记关于坚守人民立场的重要论述,以更加真挚的为民情怀抓好整改落实工作。要坚持把人民立场贯穿整改落实全过程各方面,在工作中贯彻好群众路线,着力解决职工群众反映强烈的焦点痛点难点问题,不断增强广大职工群众的获得感、幸福感、安全感。二是自觉接受监督,进一步加大整改力度。要对大家反映的效果不理想、整改不满意的工作,坚决“回炉”“补课”;对大家反映的新问题,一并纳入整改。各单位也要采取一定形式,在适当范围内公开整改情况清单,主动回应职工群众关切,自觉接受党员群众监督,坚决防止出现自己认为整改到位了,但职工群众不知晓、不买账等情况。三是加强宣传引导,及时反映整改成效。各单位要注重运用好公司搭建的平台,主动宣传本单位的整改落实成效,特别是要大力宣传跟进学习习近平总书记最新讲话文章的成效,大力宣传学习贯彻党的十九届四中全会和省委十一届九次全会精神的情况,大力宣传本单位解决职工群众最急最忧最盼问题的成效,真正让大家感受到变化,以高标准的整改落实成果,向公司全体干部职工交上一份满意答卷。

公司召开「不忘初心、牢记使命」主题教育整改落实成效评价座谈会



接近年底,炼钢二厂全体干部职工以提质保量、稳产高产为中心,积极主动、安全高效地推进生产、质量、降耗、环保等各项工作,齐心协力向全年预算目标任务奋力冲刺。图为连铸生产现场。

刘宝宝 摄